Ciu 2. (7 diém) S6 lrgng thanh phin lién thong

Cho m6t db thj v6 huéng A c6 N dinh va M canh. Dya véo db thi A cho trude, mét dd thi B ciing ¢6 N
dinh va N*(N-1)/2 — M canh dugc dinh nghf nhu sau: v6i hai dinh u va v bat ky, néu khong c6 canh nbi
giita chiing trong do thi A thi s& c6 canh ndi giira u va v trong do thi B.

Hay cho biét s6 lugng thanh phan lién thong c6 trong B.
Dir liéu vao: Tu file van ban SLTPLT.INP

- Dong dau tién: chira s6 nguyén T cho biét sé luong test c6 trong bai.
- Mai test bao gdm:
e Dong dau chira 2 s§ nguyén N va M dugc md ta trong dé bai.
e M dong tiép theo mdi dong chira 2 s6 nguyén u va v (1 < u, v < N) cho biét c6 canh nbi
gifra hai dinh u va v.

Két qua: Ghi ra file van ban SLTPLT.OUT
- V&imdi test:
e Dong dau la mot sb nguyén cho biét sé luong thanh phén lién théng c6 trong test do.
e Dong thir 2 in ra d6 16n ctia timg thanh phan lién théng theo thir tu tang dan.
Rang bujc:
1<T<100 1 <N<2*10° 1 <M < min (N*(N-1)/2,2*10°)

Téng ciia N va M trong céc test < 2*10°

e 20%c6T=10vaN<20

o 20% sb test tmg v&i 20% s diém c6 T=20 va N < 100

o 20% sb test tmg v&i 20% s diém c6 T =100 va N < 100

e 40% con lai s test tmg v6i 40% s diém c6 T = 100 va N nhur gi6i han bén trén
SLTPLT.INP SLTPLT.OUT Giai thich
2 g ) Trong test dau tién, do thi B ¢6 2 canh (1,2) va (3,4)
44 1 vi vy n6 c6 2 thanh phin lién théng, méi thanh
: i , phin lién thong chira 2 dinh.
9:3 Trong test thir 2, chi ¢6 1 canh néi gitra 2 dinh (1,
24 2), vi vy 2 dinh nay s& lghéng nc“>’i véi nhau trong
31 do thi B, nhung 1 va 2 déu noi dén 3 do do ca ba
12 dinh ndy nam chung trong 1 thanh phan lién thong.




